
Rada Gminy Bielsk Podlaski 

 

Protokół nr XXI/2026 
z XXI Sesji Rady Gminy Bielsk Podlaski 

z dnia 12 lutego 2026 r. 
 

Obrady rozpoczęto 12 lutego 2026 r. o godz. 09:00, a zakończono o godz. 09:42 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych. 

Obecni: 

1. Diana Bisz 
2. Jerzy Chilkiewicz 
3. Andrzej Czeczuga 
4. Walenty Gałuszewski 
5. Alina Kruk 
6. Barbara Krukowska 
7. Konrad Łapiński 
8. Albin Misiuk 
9. Angelika Nieroda 
10. Stanisław Olszewski 
11. Piotr Parfieniuk 
12. Anna Siemieniuk 
13. Jerzy Tomczuk 
14. Anatol Grzegorz Tymiński 

 

Nieobecny – radny RADOSŁAW GODUN 

 

1. Otwarcie sesji. 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym Przewodniczący Rady 

STANISŁAW OLSZEWSKI otworzył XXI Sesję Rady Gminy Bielsk Podlaski. Poprosił radnych o potwierdzenie 

obecności poprzez wciśnięcie odpowiedniego przycisku na tablecie. Poinformował, że ustawowy skład 

Rady wynosi 15 radnych. Stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi kworum do 

podejmowania prawomocnych uchwał. Dodał, że głosowania radnych będą się odbywały za pomocą 

tabletów. Przypomniał o rozporządzeniu w sprawie ochrony danych osobowych w skrócie zwanym RODO 

wskazującym na ochronę danych osobowych osób fizycznych. 

Poinformował, że sesja jest rejestrowana, transmitowana i archiwizowana na stronie internetowej 

gminy. Osoba ujawniająca dane osobowe niezgodnie z prawem ponosi pełną odpowiedzialność za ich 

upublicznienie. 

 

Przewodniczący Rady przywitał serdecznie: 

1. Wszystkich radnych, 

2. Wójta Gminy – Panią KATARZYNĘ KORYCKĄ, 

3. Zastępcę Wójta – Pana ANATOLA FILIPIUKA,  



4. Skarbnika Gminy – Panią ANNĘ NESTERUK, 
5. Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej – Panią BARBARĘ CAR, 
6. Radcę Prawnego – Pana JANA WOŁOSOWICZA, 
7. Pracowników Urzędu Gminy, 
8. Sołtysów Gminy Bielsk Podlaski, 
9. Komendanta Komendy Powiatowej Policji w Bielsku Podlaskim – Pana insp. MARCINA 

RYMARSKIEGO, 
10. I Zastępcę Komendanta Powiatowego Policji w Bielsku Podlaskim – Pana insp. MARCINA 

WRZESIŃSKIEGO, 
11. Mieszkańców gminy oraz wszystkich oglądających transmisję za pośrednictwem internetu. 

 
Lista obecności radnych stanowi Załącznik Nr 1 do protokołu. 

Lista obecności osób zaproszonych stanowi Załącznik Nr 2 do protokołu. 

Lista obecności sołtysów stanowi Załącznik Nr 3 do protokołu. 

 

2. Ustalenie porządku sesji. 

Zawiadomienie o zwołaniu sesji wraz z propozycją porządku obrad oraz projektami uchwał, wszyscy radni 

otrzymali w formie elektronicznej - Załącznik Nr 4 do protokołu.   

Wszystkie materiały przekazywane radnym są dostępne na „Portalu mieszkańca” na stronie internetowej 

w zakładce „Rada Gminy” – „Wyniki głosowań Rady Gminy Bielsk Podlaski”. 

Przewodniczący odczytał proponowany porządek sesji:  

1. Otwarcie sesji. 

2. Ustalenie porządku sesji.  

3. Przyjęcie protokołu z XX Sesji Rady Gminy Bielsk Podlaski z dnia 29 grudnia 2025 roku. 

4. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego w Gminie Bielsk Podlaski w 2025 r. 

5. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez gminę Bielsk Podlaski za 2025 rok. 

6. Powzięcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Bielsk Podlaski 

na lata 2026 – 2034. 

7. Powzięcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

8. Powzięcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Bielskiemu.  

9. Powzięcie uchwały w sprawie przyjęcia „Lokalnego Planu Deinstytucjonalizacji Usług Społecznych 

Gminy Bielsk Podlaski na lata 2026-2030”. 

10. Powzięcie uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących projektu 

Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 

terenie Gminy Bielsk Podlaski. 

11. Powzięcie uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących projektu 

Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Bielsk Podlaski na lata 2026-2029 z uwzględnieniem 

perspektywy na lata 2030-2033. 

12. Powzięcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w 

sprawie powierzenia Miastu Bielsk Podlaski wykonania zadań własnych Gminy Bielsk Podlaski w 

zakresie ochrony środowiska i gospodarki wodnej w ramach realizacji programu priorytetowego 



„Czyste Powietrze”. 

13. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Bielsk Podlaski w okresie międzysesyjnym od dnia 29 

grudnia 2025 r. do dnia 11 lutego 2026 r. 

14. Interpelacje i zapytania radnych. 

15. Odpowiedzi na interpelacje. 

16. Wolne wnioski i informacje. 

17. Zamknięcie sesji. 

 

Radni nie zgłosili uwag do przedstawionego porządku obrad. 

 
Głosowano w sprawie: 

Ustalenie porządku sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Andrzej Czeczuga, Walenty Gałuszewski, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna Siemieniuk, 

Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Godun 

 

Porządek obrad XXI Sesji Rady Gminy został przyjęty. 

Przewodniczący Rady poinformował, że materiały będące przedmiotem sesji zostały zgodnie ze Statutem 

Gminy zaopiniowane przez Komisje Rady Gminy na wspólnym posiedzeniu w dniu 10 lutego br.   

3. Przyjęcie protokołu z XX Sesji Rady Gminy Bielsk Podlaski z dnia 29 grudnia 2025 roku. 

Protokół z XX Sesji Rady Gminy z dnia 29 grudnia 2025 r. został sporządzony, doręczony radnym w formie 

elektronicznej i udostępniony do wglądu w pok. 113 Urzędu Gminy.  

Radni nie zgłosili na piśmie uwag do protokołu.   

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XX Sesji Rady Gminy Bielsk Podlaski z dnia 29 grudnia 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Andrzej Czeczuga, Walenty Gałuszewski, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna Siemieniuk, 

Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Godun 

Protokół został przyjęty. 



4. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego w Gminie Bielsk Podlaski w 2025 r. 

Informacja KPP w Bielsk Podlaskim stanowi Załącznik Nr 5 do protokołu. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poprosił o przedstawienie informacji Pana insp. MARCINA 

RYMARSKIEGO - Komendanta Komendy Powiatowej Policji w Bielsku Podlaskim. Dodał, że jest to 

doskonała okazja do zapoznania się z Panem Komendantem, który tę funkcję pełni od niedawna. 

Insp. MARCIN RYMARSKI – Komendant Powiatowy Policji w Bielsku Podlaskim podziękował za 

zaproszenie. Poinformował, że reprezentuje bielską jednostkę Policji niespełna od 2 tygodni, wcześniej 

pracował w Sokółce, Łomży i Białymstoku. Na wstępie zapewnił, że zarówno gmina Bielsk Podlaski jak i 

cały powiat jest bezpieczny. Stwierdził, że w 2025 r. łącznie podjęto 693 interwencji w powiecie, 

natomiast w gminie Bielsk Podlaski najwięcej interwencji było przeprowadzonych w związku z 

zakłócaniem porządku publicznego (ok. 40). Interwencje te były spowodowane różnymi przesłankami i 

zgłoszeniami, od wybryków chuligańskich po zakłócanie ciszy nocnej. Diagnozowanym problemem na 

terenie gminy są interwencje domowe związane z problemami małżonków, czy też „Niebieskimi 

Kartami”. Takich interwencji było 48. Pozostałe interwencje mające wpływ na bezpieczeństwo to 

wykroczenia w ruchu drogowym, zgłoszenia dot. bezpańskich psów, zakłócanie ciszy nocnej i spożywanie 

alkoholu. Zwrócił uwagę na interaktywne narzędzie jakim jest Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa. 

Na tym narzędziu zarejestrowano 718 zgłoszeń, z czego potwierdzonych było 528 zgłoszeń. Najczęściej 

występujące zgłoszenia na tej Mapie to niewłaściwa infrastruktura drogowa (532 zgłoszenia). Komendant 

nadmienił, że analizują takie zgłoszenia i w razie potwierdzenia występują z wnioskiem do odpowiednich 

instytucji, czy też zarządców dróg, aby doprowadzić do stanu faktycznego i właściwego dla danej 

infrastruktury, czy też danego zgłoszenia. Zwrócił też uwagę na wykroczenia w ruchu drogowym, gdzie 

sygnalizują sami mieszkańcy gminy odnośnie przekraczania prędkości w różnych miejscowościach, 

stwierdzając, że są to zgłoszenia najczęściej potwierdzone (117 zgłoszeń). Kolejną rzeczą na którą zwrócił 

uwagę to spożywanie alkoholu w miejscach niedozwolonych, zabronionych, tj. w miejscach publicznych, 

takich jak parki, skwery i miejsca przy sklepach (26 zgłoszeń). Nadmienił jednocześnie, że są to zgłoszenia 

sezonowe w zależności od warunków atmosferycznych. Jeżeli chodzi o ruch drogowy to na terenie całego 

powiatu zanotowano 74 kolizje drogowe oraz 5 wypadków drogowych (rannych 6 osób i 1 ofiara 

śmiertelna). Największą bolączką w gminie Bielsk Podlaski są przestępstwa z kategorii ruch drogowy, w 

tym kierowanie pod wpływem nietrzeźwości i wykroczenia w ruchu drogowym. Biorąc pod uwagę 

przestępstwa kryminalne to przestępstwa dot. przemocy w rodzinie. Dodał, że są to najczęściej 

pojawiające się i zdiagnozowane przez Policję przestępstwa na terenie gminy. Poza tym zanotowano 2 

bójki, kradzież mienia – takich wykroczeń było 6, jedno samobójstwo oraz niszczenie cudzej rzeczy – 17. 

Komendant podziękował za dotychczasową współpracę podkreślając jednocześnie, że współpraca z 

samorządem gminy Bielsk Podlaski jest dla Komendy Powiatowej Policji w Bielsku Podlaskim bardzo 

istotna i dołoży wszelkich starań, aby tę współpracę kultywować. Ważne jest, aby wypracować wspólne 

bieżące potrzeby mieszkańców za pośrednictwem samorządowców tak, aby mogli reagować na te 

zgłoszenia i problemy mieszkańców, które są realnie do zdiagnozowania i neutralizacji, gdzie będą mogli 

pomoc. Powiedział, że jeżeli są pytania lub wątpliwości do konkretnych sytuacji, to jest w dyspozycji.    

Brak pytań ze strony radnych i sołtysów. 

Przewodniczący Rady podziękował Komendantowi stwierdzając, że Rada Gminy zapoznała się z 

informacją. 



5. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu 

zawodowego w szkołach prowadzonych przez gminę Bielsk Podlaski za 2025 rok. 

Sprawozdanie stanowi Załącznik Nr 6 do protokołu. 

Sprawozdanie z tego zakresu jest przedkładane Radzie Gminy co roku. Z zawartych w nim informacji 

wynika, że średnie wynagrodzenia nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego 

osiągnęły wymagany przepisami poziom, który nie dawał podstawy do wypłaty nauczycielom dodatków 

uzupełniających.  

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Rada Gminy zapoznała się z przedłożonym sprawozdaniem. 

 

6. Powzięcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Bielsk Podlaski na 

lata 2026 – 2034. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 7 do protokołu. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że propozycje zmian zostały przedstawione 

w objaśnieniach do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bielsk Podlaski.  

Radni nie zgłosili pytań do projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Powzięcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Bielsk Podlaski na lata 

2026 – 2034. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Andrzej Czeczuga, Walenty Gałuszewski, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna Siemieniuk, 

Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Godun 

Rada Gminy przyjęła 

Uchwałę nr XXI/180/2026 

z dnia 12 lutego 2025 r. 

w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Bielsk Podlaski na lata 2026-2034 

Uchwała stanowi Załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

7. Powzięcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 9 do protokołu. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że propozycje zmian zostały opisane w 

załączonym uzasadnieniu do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2026. Poprosił 

Panią Skarbnik o przedstawienie tych zmian. 

Pani ANNA NESTERUK – Skarbnik Gminy omówiła wprowadzone zmiany do budżetu gminy na rok 2026 

zgodnie z wnioskiem Wójta Gminy. Wyjaśniła, że zmiany te wiążą się z rozliczeniem roku 2025.  

  

Radni nie zgłosili pytań do projektu uchwały. 



 

Głosowano w sprawie: 

Powzięcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Bielsk Podlaski na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Andrzej Czeczuga, Walenty Gałuszewski, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna Siemieniuk, 

Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Godun 

 

Rada Gminy przyjęła 

Uchwałę nr XXI/181/2026 

z dnia 12 lutego 2025 r. 

w sprawie zmian w budżecie gminy Bielsk Podlaski na rok 2026 

Uchwała stanowi Załącznik Nr 10 do protokołu. 

 

8. Powzięcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Bielskiemu. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 11 do protokołu. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że wniosek Wójta Gminy dotyczy udzielenia 

Powiatowi Bielskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej w wysokości 1.786.654 zł na 

realizację dwóch zadań inwestycyjnych: 

1) Rozbudowa drogi powiatowej Kozły – Podbiele; 

2) Sporządzenie dokumentacji na przebudowę i rozbudowę drogi powiatowej w miejscowości Dubiażyn. 

 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Powzięcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Bielskiemu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Andrzej Czeczuga, Walenty Gałuszewski, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna Siemieniuk, 

Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Godun 

 

Rada Gminy przyjęła 

Uchwałę nr XXI/182/2026 

z dnia 12 lutego 2025 r. 



w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Bielskiemu 

Uchwała stanowi Załącznik Nr 12 do protokołu. 

 

9. Powzięcie uchwały w sprawie przyjęcia „Lokalnego Planu Deinstytucjonalizacji Usług Społecznych 

Gminy Bielsk Podlaski na lata 2026-2030”. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 13 do protokołu. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że zadania wynikające z Planu są 

realizowane przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Bielsku Podlaskim. Przedłożony plan dotyczy 

procesu przenoszenia opieki nad osobami potrzebującymi, tj. niepełnosprawnymi, starszymi i dziećmi z 

całodobowych placówek (domów pomocy, domów dziecka) do środowiska lokalnego. Celem tych działań 

jest dążenie do zwiększenia niezależności osób z niepełnosprawnościami i osób starszych, wspierania ich 

w miejscu zamieszkania, zapobieganie izolacji społecznej i wspieranie działań zmierzających do 

uczestnictwa w życiu społecznym. Przewodniczący dodał, że po posiedzeniu Komisji Rady Gminy projekt 

Planu został uaktualniony w zakresie zapisu dot. siedziby GOPS (przeniesienie do nowej siedziby). 

Radni nie zgłosili pytań i uwag do projektu uchwały.  

Głosowano w sprawie: 

Powzięcie uchwały w sprawie przyjęcia „Lokalnego Planu Deinstytucjonalizacji Usług Społecznych Gminy 

Bielsk Podlaski”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Andrzej Czeczuga, Walenty Gałuszewski, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna Siemieniuk, 

Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Godun 

 

Rada Gminy przyjęła 

Uchwałę nr XXI/183/2026 

z dnia 12 lutego 2025 r. 

w sprawie przyjęcia „Lokalnego Planu Deinstytucjonalizacji Usług Społecznych Gminy Bielsk Podlaski” 

Uchwała stanowi Załącznik Nr 14 do protokołu. 

 

10. Powzięcie uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących projektu 

Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Gminy Bielsk Podlaski. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 15 do protokołu. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że przeprowadzenie konsultacji jest 

niezbędne do przyjęcia corocznego Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Bielsk Podlaski. Konsultacje odbędą się w terminie od 04 marca 

do 11 marca br. 

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  



Głosowano w sprawie: 

Powzięcie uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących projektu Programu 

opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Bielsk 

Podlaski.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Andrzej Czeczuga, Walenty Gałuszewski, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna Siemieniuk, 

Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Godun 

 

Rada Gminy przyjęła 

Uchwałę nr XXI/184/2026 

z dnia 12 lutego 2025 r. 

w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących projektu Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Bielsk Podlaski  

Uchwała stanowi Załącznik Nr 16 do protokołu. 

 

11. Powzięcie uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących projektu 

Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Bielsk Podlaski na lata 2026-2029 z uwzględnieniem 

perspektywy na lata 2030-2033. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 17 do protokołu. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że przyjęcie Programu Ochrony Środowiska 

dla Gminy Bielsk Podlaski powinno być poprzedzone przeprowadzeniem konsultacji społecznych z 

mieszkańcami całej gminy. Konsultacje odbędą się w terminie od 04 marca do 11 marca 2026 r. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.  

Głosowano w sprawie: 

Powzięcie uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących projektu Programu 

Ochrony Środowiska dla Gminy Bielsk Podlaski na lata 2026-2029 z uwzględnieniem perspektywy na lata 

2030-2033. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Andrzej Czeczuga, Walenty Gałuszewski, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 

Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna Siemieniuk, 

Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 

NIEOBECNI (1) 

Radosław Godun 



 

Rada Gminy przyjęła 

Uchwałę nr XXI/185/2026 

z dnia 12 lutego 2025 r. 

w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych dotyczących projektu Programu Ochrony 

Środowiska dla Gminy Bielsk Podlaski na lata 2026-2029 z uwzględnieniem perspektywy na lata 

2030-2033 

Uchwała stanowi Załącznik Nr 18 do protokołu. 

 

12. Powzięcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w 

sprawie powierzenia Miastu Bielsk Podlaski wykonania zadań własnych Gminy Bielsk Podlaski w 

zakresie ochrony środowiska i gospodarki wodnej w ramach realizacji programu priorytetowego 

„Czyste Powietrze”. 

Wniosek Wójta Gminy w tej sprawie stanowi Załącznik Nr 19 do protokołu. 

Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI poinformował, że program „Czyste Powietrze” realizowany 

jest przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Białymstoku wspólnie z 

Narodowym Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej, w którym Miasto Bielsk Podlaski 

pełni rolę Operatora. Celem zawarcia porozumienia jest zapewnienie mieszkańcom gminy Bielsk Podlaski 

dostępu do kompleksowej obsługi w zakresie wsparcia, informowania oraz pomocy przy realizacji 

przedsięwzięć objętych programem „Czyste Powietrze”. Powierzenie Miastu Bielsk Podlaski realizacji 

zadań pozwoli na sprawną i efektywną obsługę mieszkańców naszej gminy, a także przyczyni się do 

skuteczniejszej realizacji celów programu w obszarze poprawy jakości powietrza, ograniczenia niskiej 

emisji oraz ochrony środowiska.  

Radni nie zgłosili pytań i uwag do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Powzięcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w sprawie 
powierzenia Miastu Bielsk Podlaski wykonania zadań własnych Gminy Bielsk Podlaski w zakresie ochrony 
środowiska i gospodarki wodnej w ramach realizacji programu priorytetowego „Czyste Powietrze”. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Diana Bisz, Jerzy Chilkiewicz, Andrzej Czeczuga, Walenty Gałuszewski, Alina Kruk, Barbara Krukowska, 
Konrad Łapiński, Albin Misiuk, Angelika Nieroda, Stanisław Olszewski, Piotr Parfieniuk, Anna Siemieniuk, 
Jerzy Tomczuk, Anatol Grzegorz Tymiński 
NIEOBECNI (1) 
Radosław Godun 
 
Rada Gminy przyjęła 

Uchwałę nr XXI/186/2026 

z dnia 12 lutego 2025 r. 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w sprawie powierzenia Miastu 
Bielsk Podlaski wykonania zadań własnych Gminy Bielsk Podlaski w zakresie ochrony środowiska i 
gospodarki wodnej w ramach realizacji programu priorytetowego „Czyste Powietrze” 
Uchwała stanowi Załącznik Nr 20 do protokołu. 
 



13. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Bielsk Podlaski w okresie międzysesyjnym od dnia 29 
grudnia 2025 r. do dnia 11 lutego 2026 r. 
Sprawozdanie stanowiące Załącznik Nr 21 do protokołu, radni otrzymali w formie elektronicznej. 
Przewodniczący Rady poprosił Panią Wójt o przedstawienie sprawozdania. 
Pani KATARZYNA KORYCKA Wójt Gminy przedstawiła sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. 
Dodatkowo Pani Wójt w pkt. 3 sprawozdania dot. przyznania Gminie Bielsk Podlaski dofinansowania na 
realizację zadania pn. „Czujka Życia – Bądź Bezpieczny w Gminie Bielsk Podlaski” poinformowała, że w 
najbliższym czasie nastąpi podpisanie umowy i zakupimy czujki, które zostaną rozdysponowane 
najbardziej potrzebującym mieszkańcom naszej gminy.  
 
14. Interpelacje i zapytania radnych. 
W okresie międzysesyjnym nie wpłynęły żadne interpelacje. 
 
15. Odpowiedzi na interpelacje. 
W związku z brakiem interpelacji nie było również odpowiedzi na nie. 
 
16. Wolne wnioski i informacje. 
Brak wniosków. 
 
17. Zamknięcie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady STANISŁAW OLSZEWSKI o godz. 9.42 

zamknął XXI Sesję Rady Gminy Bielsk Podlaski. 

      Przewodniczący 
     Rady Gminy Bielsk Podlaski 

     Stanisław Olszewski 

Przygotował(a): Katarzyna Popławska 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
Szczegółowa treść wypowiedzi osób uczestniczących w sesji znajduje się na nagraniu przebiegu sesji na 

stronie internetowej Urzędu Gminy Bielsk Podlaski w zakładce „Nagrania obrad sesji rady gminy”. 


